

---

На конкурсе, проводимом среди учеников VII-XI классов общеобразовательных школ, ученики приняли участие по таким номинациям как художественное чтение, театрализованные сцены и рисование. На мероприятии победителям, занявшим I, II и III места в каждой номинации, были вручены дипломы от Министерства Образования.

Победителей поздравил заведующий отделом по организации внешкольной деятельности Министерства Образования Васиф Мамедов и заявил, что целью конкурса является познакомить молодое поколение с жизнью и богатым творчеством великого русского поэта и драматурга Михаила Лермонтова, жившего в XIX веке и пробудить интерес к его наследию.